ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ – ОТДЕЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО РЕСПУБЛИКЕ КОМИ
КОМИССИЯ ПО СОБЛЮДЕНИЮ ТРЕБОВАНИЙ К СЛУЖЕБНОМУ ПОВЕДЕНИЮ
И УРЕГУЛИРОВАНИЮ КОНФЛИКТА ИНТЕРЕСОВ

ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ №2
25 сентября 2019                                                                                                г. Сыктывкар

25 сентября 2019 года в 14 часов 15 минут по адресу: 167983, Республика Коми, г. Сыктывкар, ул. Кирова, д.36, каб.№324 состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов ОПФР по Республике Коми (далее – Комиссия).
ПРИСУТСТВОВАЛИ:

Члены комиссии:
	Долидзе И.В.
	
	заместитель председателя Комиссии

	Шаталова Е.Ю.
	
	

	Хозяинов А.С.
	
	

	Ершова Ю.Н.
	
	

	Фадеева С.В.
	
	

	Куртиякова С.Е.
	
	

	Отсутствовали на заседании члены Комиссии:

Опетерно Л.Д.

Ковалевская М.Д.
	
	

	Приглашенные лица:
	Представитель прокуратуры РК


	


ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Рассмотрение представление прокуратуры Республики Коми «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции».
Общая информация об организации проведения заседания Комиссии:

Количество присутствующих на заседании членов Комиссии (от общего числа членов Комиссии) - более чем две трети от общего числа членов Комиссии, в том числе присутствуют представители иных организаций.
Члены комиссии предупреждены о том, что в соответствии с пунктом 15 Положения о комиссии территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утвержденного Постановлением Правления Пенсионного фонда от 11.06.2013 № 137п не вправе разглашать сведения, ставшие им известными в ходе работы Комиссии.
Решение, принятое Комиссией, о голосовании по вопросам, включенным в повестку заседания Комиссии - открытое голосование.

Заявление о самоотводе от члена Комиссии о наличии прямой или косвенной заинтересованности, которая может привести к конфликту интересов при рассмотрении вопросов, включенных в повестку заседания Комиссии, поступило.
Работник, в отношении которого рассматривается вопрос, уведомлен.

В ходе проверки:

Установлены нарушения требований ст.10,11 Федерального закона №273-ФЗ «О противодействии коррупции», подп. «в» п.1 постановления Правительства Российской Федерации от 05.07.2013 № 568 «О распространении на отдельные категории граждан ограничений, запретов обязанностей, установленных Федеральным законом «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами в целях противодействия коррупции» работником Отделения.
Работник уведомление о заседании Комиссии получил, на заседании присутствует.
  Работником даны пояснения по существу вопроса.

 Выступили: Долидзе И.В., Фадеева С.В., Хозяинов А.С., прокурор.
 Комиссия приняла решение: 

- признать, что исполнение должностных обязанностей работник Отделения не соблюдал требования об урегулировании конфликта интересов; 

- рекомендовать управляющему Отделением указать работнику на недопустимость нарушения требований об урегулировании конфликта интересов, не применять к работнику мер дисциплинарной ответственности.  
Результаты голосования: за – 5 голосов, против – 0 голосов, воздержались – 1 голосов.

Копия протокола направлена управляющему Отделением в установленный законодательством срок
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